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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos vinte e três  dias  do mês de setembro de dois  mil  e  treze (23.09.2013),  às 

dezessete  horas  (17h),  no  Plenário  dos  Colegiados,  reuniu-se  o  Colégio  de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Membro do Conselho 

Superior do Ministério Público, sob a presidência da Dra. Vera Nilva Álvares Rocha 

Lira, Procuradora-Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs.  José Omar de 

Almeida Júnior, Alcir Raineri Filho, José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut de 

Melo  Pereira,  Ricardo  Vicente  da  Silva, Marco  Antonio  Alves  Bezerra,  Elaine 

Marciano Pires e José Maria da Silva Júnior. Registrou-se a ausência justificada da 

Dra.  Leila  da Costa Vilela Magalhães.  Constatou-se,  ainda,  as presenças do Dr. 

Célio Sousa Rocha, Promotor de Justiça Assessor da Procuradora-Geral de Justiça, 

do Sr. Gustavo Jacinto Ramos de Menezes, Presidente do Sindicato dos Servidores 

do  Ministério  Público  –  SINDSEMP/TO,  além  de  diversos  outros  servidores  da 

Instituição. De início, a palavra foi concedida à Dra. Elaine Pires, Secretária, para a 

leitura do  Termo de Posse do  Dr. Alcir  Raineri  Filho  no cargo de Membro do 

Conselho Superior do Ministério Público, eleito pelos Promotores de Justiça, para 

mandato de 2 (dois) anos. O respectivo termo restou assinado pelo empossando e 

por todos os Procuradores de Justiça. Na sequência, a palavra foi concedida ao Dr. 

Clenan Renaut, que passou a integrar o Conselho Superior na condição de membro 

nato ao assumir a Corregedoria-Geral,  deixando, assim, uma vaga em aberto no 

CSMP, que ora é preenchida pelo empossado. O Corregedor destacou que é uma 

grande alegria ver o Dr. Alcir Raineri retornar à “casa”, tendo em vista que se trata 

de um dos pioneiros na luta pela consolidação do Ministério Público, sobretudo do 

Conselho Superior.  Disse ainda ter a certeza de que o empossado continuará a 

tratar bem as pessoas e promover a justiça em prol da sociedade, como sempre o 

fez em sua carreira ministerial. Logo após, o Conselheiro empossado fez uso da 

palavra,  externando  a  sua  felicidade  por  retornar  ao  CSMP.  Agradeceu  aos 

promotores de justiça que o elegeram, e, também, à Dra. Leila Vilela, pelo pleito 

compartilhado de forma amistosa e respeitosa. Por fim, colocou-se à disposição de 
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todos, membros e servidores, para contribuir com o seu trabalho neste retorno ao 

Conselho Superior do Ministério Público. Em seguida, a Presidente parabenizou o 

Dr. Alcir Raineri pela posse, ressaltando que, ao longo de sua carreira, comprovou a 

todos a condição de conselheiro nato, visto que sempre é ouvido e, na maioria das 

vezes, tem as suas sugestões acatadas, frutos de ampla experiência e vivência no 

Direito.  Enfatizou  também  o  clima  de  tranquilidade  com  que  foi  conduzido  o 

processo eleitoral, com respeito e ética entre os candidatos desde o início, o que 

demonstra o amadurecimento do Colégio de Procuradores. Por fim, todos os demais 

Procuradores  de  Justiça  felicitaram  o  empossado,  exaltando  suas  qualidades 

enquanto Ouvidor e também no exercício diário de suas atividades no parquet. Nada 

mais havendo, a sessão foi encerrada às dezessete horas e quinze (17h15min), do 

que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a presente ata, que, 

após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                    José Omar de Almeida Júnior 

Alcir Raineri Filho                                                               José Demóstenes de Abreu 

Clenan Renaut de Melo Pereira                                              Ricardo Vicente da Silva 

Marco Antonio Alves Bezerra                                                      Elaine Marciano Pires 

José Maria da Silva Júnior

2

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: 10fcf110 - a58c00d0 - 7214d12d - 9364b8ab


